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Η μνήμη του οσ. Χριστοδούλου του εν Πάτμω 
στην Ι. Μητρόπολις Χαλκίδος
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία μας 
πανηγυρίζει την ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων του Οσίου πατρός ημών 
Χριστοδούλου του εν Πάτμω, η Ιερά Μητρόπολις Χαλκίδος, όπως κάθε χρόνο, 
τίμησε τον εορτάζοντα Άγιο, ο οποίος συγκαταλέγεται μεταξύ των Ευβοέων 
Αγίων, αφού ασκήτευσε στην γραφική Πόλη της Λίμνης, όπου και υπάρχει έως 
σήμερα το Ασκητήριό του.

/var/www/diakonima.gr/cat=54293


 

Η μνήμη του Οσίου Χριστοδούλου εορτάστηκε πανηγυρικά, όπως κάθε χρόνο, στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου Χαλκίδος, με τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, στην οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, πλαισιούμενος από τον εορτάζοντα Προϊστάμενο του Ι. Ναού, Αρχιμ. 
Χριστόδουλο Μάνια, τον Αρχιμ. Νεκτάριο Ευγενικό, Ιεροκήρυκα της Ι. 
Μητροπόλεως, τον Αρχιμ. Μεθόδιο Φουντούλη, Εφημέριο του Ι. Προσκυνήματος 
Παναγιίας Φανερωμένης Ν. Αρτάκης και τους Διακ. Νικόλαο Πριμηκύριο και 
Πορφύριο Γερμανό.
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Πριν την Απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείο λόγο προς τους πιστούς, με 
αναφορά στο Ευαγγελισμό ανάγνωσμα της ημέρας, ενώ παράλληλα ευχήθηκε και 
στον εορτάζοντα π. Χριστόδουλο Μάνια, δίχως να παραλείψει την ιδιαίτερη 
αναφορά του και για τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρό 
Χριστόδουλο (+2008), ο οποίος εόρταζε αυτή την ημέρα τα ονομαστήριά του και 
εις μνήμην του οποίου ετελέσθη Ιερό Μνημόσυνο.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, η οποία μεταδόθηκε από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως και έψαλλαν θαυμάσια οι Ιεροψάλτες του Ι. Ναού 
κ. Χρήστος Βενιζέλος και κ. Σταύρος Καλαφάτης, ο π. Χριστόδουλος ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο, τους παρευρεθέντες Ιερείς και τους ευσεβείς χριστιανούς για 
την αγάπη, την παρουσία τους και την προσευχή τους.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, 
επισκέφθηκε την όμορη του Αγίου Νεκταρίου Ενορία του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Κανήθου Χαλκίδος, όπου, στο Πνευματικό Κέντρο, ευλόγησε τους 
εθελοντές αιμοδότες, οι οποίοι προσέτρεξαν για να ενισχύσουν την εθελοντική 
αιμοδοσία, ενώ ταυτόχρονα έδωσαν δείγμα για τον μυελό των οστών, ενισχύοντας 
έτσι σημαντικά την προσφορά αυτή της Ενορίας, η οποία με τακτικό τρόπο 
διεξάγεται με την ευθύνη και έμπνευση του Προϊσταμένου Αρχιμ. Θεοφυλάκτου 
Τσαγκάρη και των μελών του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και των πολυαρίθμων 
εθελοντών.
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Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη και ευλόγησε τους εθελοντές, τους ιατρούς, τους 
νοσηλευτές και νοσηλέυτριες και όσους εργάζονυται και διακονούν τόσο την 
αιμοδοσία, όσο και τον εθελοντισμό που αφορά στο μυελό των οστών, προς 
ωφέλεια των πολλών ασθενών, οι οποίοι προστρέχουν στην Τοπική Εκκλησία και 
ζητούν τέτοια βοήθεια και ενίσχυση.

http://www.pemptousia.gr/2018/10/i-mnimi-tou-os-christodoulou-tou-en-patmo-stin-i-mitropolis-chalkidos/imx_aimodosia_evaggelistriaxalkidos_21-10-2018_003/

